MONTAZNI NAVOD

NCE

WWW.RUTAN.CZ

TLUMIC RIZENT

MODEL MOTOCYKLU:

N

YAMAHA XJR 1300

Demontujte Srouby M6 drzici chladic a rozvadéci kostku brzdovych hadic

Upevnéte spodni drzak (2) k drzaku chladice Srouby M6x25 s podlozkami.

Upevnéte horni drzak (1) ke spodnim brylim Srouby M6x40 s podlozkami, vloZzte do osy krku fizeni rozpinaci kliny se Sroubem M6 a
podlozkou. Tento spoj ze vSech tfi dotdhnéte az jako posledni!

Upevnéte objimku tlumice Fizeni k hornimu drzaku Sroubem M8x30, distanéni podlozkou @13-10mm, na Sroub navléknéte nejdfive
podlozku M8 a gumové o-krouzky po obou strandch kloubu. Pro tento spoj poutzijte lepidlo na zavity a pravidelné kontrolujte jeho
utazeni!

Navléknéte do objimky tlumié fizeni, konec pistnice upevnéte ke spodnimu drzaku Sroubem M8x30 s distanéni podlozkou @13-8mm.
Pro tento spoj poutzijte lepidlo na zavity a pravidelné kontrolujte jeho utazeni!

Nastavte polohu tlumice (viz bod 7) a utdahnéte objimku.

NASTAVENi POLOHY TLUMICE- Srovnejte Fiditka do pfimého sméru a upevnéte tlumi¢ UPROSTRED jeho zdvihu. Peclivé zkontrolujte,
zda zdvih vystaci na oba dorazy.

OBSAH SADY:

1x tlumic fizeni se stranovou objimkou
1x hornidrzék (1)

1x spodnidrzak (2)

1x distanéni podlozka @13-10mm
1x distan¢ni podlozka @13-8mm
1x klinova rozpérka (dvoudilna)
1x Sroub M6x40

2x  Sroub M8x30

2x  Sroub M6x30

2x gumovy o-krouzek

1x podlozka M8

4x  podlozka M6

Montaz tlumice Fizeni je ur€ena pouze pro specializovany servis! Dodavatel nenese zodpovédnost za problémy zplsobené neodbornou montazi!




